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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μετά το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας και την κορύφωση των καρναβαλικών 
εκδηλώσεων, η καθημερινότητα επιστρέφει στους γνώριμους ρυθμούς της και το 
νέο εξάμηνο ξεκινά με διάθεση για δημιουργία και πρόοδο. Ταυτόχρονα, η άνοιξη 
κάνει δειλά την εμφάνισή της, φέρνοντας περισσότερο φως, αισιοδοξία και την 
αίσθηση ενός καινούργιου ξεκινήματος. Η περίοδος αυτή προσφέρεται για μικρές 
αλλά ουσιαστικές πρωτοβουλίες που ενισχύουν το αίσθημα συλλογικότητας και 
προσφοράς. 

Σε αυτό το πνεύμα ανανέωσης, η εθελοντική αιμοδοσία αποτελεί μια πράξη βαθιάς 
κοινωνικής ευθύνης. Οι ανάγκες για αίμα παραμένουν διαρκείς και συχνά 
εντείνονται μετά από περιόδους αργιών, καθιστώντας αναγκαία τη σταθερή 
ενίσχυση των αποθεμάτων. Με μια απλή κίνηση, μπορεί να δοθεί ελπίδα και 
στήριξη σε ανθρώπους που το έχουν πραγματικά ανάγκη, επιβεβαιώνοντας ότι η 
αλληλεγγύη παραμένει διαχρονική αξία. 

Έτσι , έχετε την επιλογή, μέσω του Πανεπιστημίου Πατρών και της εθελοντικής 

ομάδας ¨Φλέβα Ζωής¨, σε συνεργασία με τη φοιτητική ομάδα Patras Medicine 

iGEM, την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2026 και ώρα 10:00-13:00 στον χώρο του 

Αμφιθεάτρου της Φοιτητικής Εστίας του Πανεπιστημίου να γίνετε εθελοντές 

αιμοδότες και να βοηθήσετε τον συνάνθρωπό σας με μοναδικό κόστος λίγα λεπτά 

από τον χρόνο σας. 

Η φοιτητική διεπιστημονική ομάδα Patras Medicine iGEM του Πανεπιστημίου 

Πατρών δραστηριοποιείται στον τομέα της Συνθετικής Βιολογίας, συνδυάζοντας την 

ερευνητική καινοτομία με την κοινωνική ευαισθησία. Μέσα από τη συνεργασία 

μας, αναδεικνύεται ο κοινός μας στόχος για σύνδεση της επιστημονικής γνώσης με 

δράσεις ουσιαστικής κοινωνικής προσφοράς, όπως η εθελοντική αιμοδοσία. 

Θα σας παρακαλούσαμε να προωθήσετε αυτή μας την δράση, ώστε να 

παρακινήσουμε όσο το δυνατόν περισσότερα άτομα να παρευρεθούν και να 

ενισχύσουν την προσπάθεια αυτή, χαρίζοντας λίγο από τον χρόνο τους. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω πληροφορίες για την ομάδα μας, με 

χαρά θα σας απαντήσουμε: 



e-mail : flevazois@gmail.com 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, για την πολύτιμη βοήθεια σας. 

 

 

Η δράση αυτή χορηγείται από το Πανεπιστήμιο Πατρών 

 

 

 

 

 

 

 


